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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Σήμερα, Τετάρτη 16 Δεκεμβρίου, αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας μας πραγματοποίησε 
συνάντηση με εκπρόσωπο του υπουργείου Εργασίας στα πλαίσια της παράστασης 
διαμαρτυρίας της οργάνωσής μας, μαζί με το Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας, με αίτημα την 
άμεση οικονομική στήριξη των οικοδόμων και άλλων εργαζομένων στις Κατασκευές λόγω των 
συνεπειών της πανδημίας του κορονοϊού και του lockdown. 

Η αντιπροσωπεία μας έθεσε εκ νέου το ζήτημα της επείγουσας οικονομικής στήριξης στον κ. 
Αγραπιδά, Γενικό Δ/ντή Εργασιακών Σχέσεων, που δεσμεύτηκε να μεταφέρει το αίτημά μας στη 
Γενική Γραμματέα του υπουργείου Εργασίας και τον υπουργό Εργασίας, έτσι ώστε να δοθεί στην 
Ομοσπονδία μας άμεσα απάντηση για τις προθέσεις του υπουργείου  (μέσα στην επόμενη 
εβδομάδα). 

Καμιά άλλη δέσμευση δεν υπήρξε από την πλευρά του υπουργείου που να δείχνει ότι υπάρχει 
προετοιμασία και μέριμνα για τη στήριξη των οικοδόμων. 

Είναι φανερό, ότι η ηγεσία του υπουργείου Εργασίας προσπαθεί με τη μέθοδο των 
καθυστερήσεων και των προτεραιοτήτων υλοποίησης αντεργατικών μέτρων, που ετοιμάζει να 
φέρει προς ψήφιση το επόμενο διάστημα, να αποφύγει να απαντήσει με ξεκάθαρο τρόπο αν θα 
στηρίξει οικονομικά ή όχι χιλιάδες οικοδόμους και άλλους εργαζόμενους στις Κατασκευές. 
Παίζει με αυτό τον τρόπο σε «διπλό ταμπλό». Θέλει να δείχνει ότι προσπαθεί και θα μεριμνήσει 
σχετικά, χωρίς όμως να προσδιορίσει πότε θα το κάνει και ταυτόχρονα, δεν κάνει απολύτως 
τίποτα για να στηρίξει όσους πλήττονται λόγω της πανδημίας και του lockdown. 

Σε κάθε περίπτωση, η Ομοσπονδία μας θα εξαντλήσει κάθε δυνατότητα για να ικανοποιηθεί το 
αίτημα χιλιάδων οικοδόμων που για την κυβέρνηση και το υπουργείο Εργασίας είναι σαν να 
μην υπάρχουν. 

Καλούμε τα σωματεία μέλη μας, τους οικοδόμους και συνολικά τους εργαζόμενους να 
δυναμώσουμε τον αγώνα και τη διεκδίκηση έτσι ώστε να προστατεύσουμε τη ζωή μας, αλλά και 
τις προϋποθέσεις για να έχουμε θετικά αποτελέσματα απέναντι σε όλα όσα τσακίζουν τη ζωή 
μας και οδηγούν το σήμερα και το αύριο των οικογενειών μας σε μεγαλύτερα προβλήματα και 
αδιέξοδα. 

Συνεχίζουμε πιο αποφασιστικά δίπλα στην Ομοσπονδία μας ενισχύοντας τη γραμμή πάλης και 
το πλαίσιο των αιτημάτων που ανταποκρίνεται στις δικές μας ανάγκες. 
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